УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров

Открытого акционерного общества «Городская управляющая компания Железнодорожного района»

Уважаемые акционеры ОАО «ГУК Железнодорожного района»!

Открытое акционерное общество «Городская управляющая компания Железнодорожного района» (ОАО «ГУК Железнодорожного района»), расположенное по адресу: Россия, 432044 г.Ульяновск, ул.Хрустальная, д.55, извещает Вас о проведении  12 февраля 2014 года внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «ГУК Железнодорожного района» в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного вручения бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров).

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном  Общем собрании акционеров (далее – Собрание), составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на  05 декабря 2013 года.
Повестка дня собрания:

1. Определение порядка ведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО «ГУК Железнодорожного района».

2. Досрочное прекращение полномочий всех членов Совета директоров.

3. Избрание Совета директоров в новом составе.

4. Утверждение положения о Совете директоров.

5. Утверждение положения о Ревизионной комиссии.

6. Утверждение положения о Генеральном директоре.
Собрание состоится по адресу:  432017 г.Ульяновск, ул.Спасская, 19/9
Начало собрания в 14.00 часов.

Регистрация акционеров будет проводиться по месту проведения собрания  с 13.30 часов.

Акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 % голосующих акций ОАО «ГУК Железнодорожного района», вправе предложить не более 9 кандидатов в состав Совета директоров. К предложению акционера необходимо приложить письменное  согласие кандидатов на избрание в Совет директоров общества.

     
Предложения должны поступить в ОАО «ГУК Железнодорожного района»  не позднее 13 января 2014 г., предложения направлять по адресу: Россия, 432044  г.Ульяновск, ул.Хрустальная, д.55, ОАО «ГУК Железнодорожного района».

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров, можно ознакомиться,  начиная с 06 декабря 2013г. , а со сведениями о кандидатах в Совет директоров, начиная с 14 января 2014 г., по адресу: 432044 г.Ульяновск, ул.Хрустальная, д.55, ОАО «ГУК Железнодорожного района», юридический отдел, в рабочие дни с 8.00 до 17.00 часов».

Участнику общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.
Совет директоров ОАО «ГУК Железнодорожного района»
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